

的哥突然发病，车子撞向路边绿化带

出租车公司通常两年为司机体检一次，而且并不强制，市民担心影响乘客安全

昨天上午8点多，在雨花西路，一名出租车司机开车时突发疾病，车子撞上路边绿化带。万幸的是，车上没有乘客，没有造成人员伤亡。不少围观者称，出租车司机的身体状况关乎乘客的安全，这件事暴露了出租车司机在行业准入、日常管理方面的漏洞，希望有关部门能重视这一问题。

现代快报记者 顾元森



的哥昏迷在车里 报料人供图

出租车撞向绿化带，司机昏迷

“当时这辆出租车开得好好的，突然往左偏，擦到了路边的绿化带。”一名目击者告诉现代快报记者，当时这辆出租车上只有司机一个人，司机40多岁。车子左前侧擦到绿化带旁的路牙上，保险杠被撞变形了。旁边的人们发现司机陷入昏迷，有人立即报了警，并拨打了120。

急救车赶到后，将这名司机迅速送往医院治疗。对此，有围观者认为，出租车司机的健康状况很重要，因为这直接关系到乘客的人身安全，出租车公司和行业主管部门应该把好关。还有人表示，出租车司机应该定期体检，这不但是对自己负责，也是对乘客负责。

的哥正在医院做进一步检查

昨天上午，现代快报记者南京市第一医院见到了出事的出租车司机卜某。他正躺在一张担架床上睡觉，旁边一名中年男子陪护。陪护男子称，出事的出租车属于江苏德华公司，平时是他和卜某两人在开。至于卜某到底有什么病，他不太清楚，“他刚到我们公司几个月，平时都挺正常的。”

医生已经为卜某做了检查，内科、外科都查过了，确认没什么问题，但医生建议带卜某到其他医院，再做进一步检查。

卜某的妻子急匆匆赶来，看到丈夫躺在担架床上，她关切地推醒丈夫，询问情况，但卜某目光呆滞，没有回答。她说，前一天晚上，

丈夫跟她说胃有点疼，此外，去年丈夫曾因精神状态不太好，到医院做过检查，但病情比较轻。

昨天下午，江苏德华公司有关人士告诉记者，公司已经知道卜某出事的消息，目前卜某正在医院做进一步检查。对方表示，入职前司机都会体检，但都是检查一些基础项目，像脑部疾病等，普通体检是没办法查出来的。

的哥每两年体检一次，但并不强制

江苏德华公司有关人士告诉记者，该公司共有60多名出租车司机，每两年体检一次，有些司机的确存在腰椎、颈椎、前列腺等方面疾病的，但总体来说并不影响安全驾驶。其他一些出租车公司也基本是每两年为司机体检一次。不过，这种体检并不是强制性的，行业主管部门对此没有硬性规定，只是提倡各个企业为司机体检。

南京市第一医院一名医生告诉记者，出租车司机长期坐在驾驶室，不按时吃饭，患有不同程度胃病的人不在少数，有的司机还因为长期憋尿导致肾功能损伤。几年前该院曾为部分出租车司机进行过免费体检，从结果来看，近半数出租车司机出现血脂异常，许多司机身患数病，完全合格的体检报告仅四分之一。医生提醒，驾驶员在工作中应适当休息，饮食尽量有规律，每年至少进行一次体检，发现病情要及时治疗。

有关人士表示，出租车公司与客运管理部门都应该重视，最好在行业准入方面就严把健康关口。

20米高的泡桐树倒了 砸坏路边5辆车

快报讯 (记者 孙旭晖 见习记者 孙旭晖 实习生 胡宏毅) 昨天下午3点左右，秦淮区船板巷18号一棵直径约1米的泡桐忽然倒下，树下停放的五辆汽车和一旁的楼房都受到了不同程度的损伤，所幸没有人员受伤。

现代快报记者在现场看到，这棵近20米高的泡桐树倒在一辆厢式车上，旁边还有一辆小轿车也被压住，停放在稍远处的三辆汽车和一栋楼房也受到了不同程度的损伤。

“从目前的调查结果看，体积大、根系浅，是这棵泡桐树倒地的主要原因。”南京市园林部门工作人员解释，这棵泡桐树树龄约在30至40岁之间。

“我当时在对面干活，忽然听到这树‘啪

啪’响。”在对面一家门面房内装修的小陆告诉记者，之后就看见泡桐树缓缓倒下，大约过了十多秒，就压到了路边的车上。

“保险公司来看过了，暂时还没有答复，说要等确认了这树的责任主体后才好说。”被树压住的厢式车车主赵先生说。

记者了解到，园林部门将通过逐步砍伐的手段，将车辆移开。但是在处理过程中，很难保证车辆不会遭受到二次伤害。而且，即使在最理想的操作环境下，要完全将车辆移走，预计也需要两三天的时间。

目前，这棵“肇事”的大树，到底归哪个部门管，秦淮区双塘街道和园林部门，正在进一步协商和认定中。

筋头巴脑一锅香，肉质鲜嫩、汤味鲜美，不但口味极佳、营养极丰富，还能补气暖胃，是一道备受推崇的膳补美食。

牛筋糯，牛腩脆，牛肚爽，肥牛肉嫩滑，金涌牛肉牛筋锅，适合追求养生却喜爱重口味的都市人。

男士的加油站 女士的美容院

(仅限河西店)

吃1锅送48元(券)

河西店地址: 江东北路 293 号 (教育电视台和格兰云天之间名泰假日旅店旁) 电话: 86367398

鼓楼店地址: 湖北路 10 号 电话: 18913028577 霏夜至凌晨三点 详见店堂公告

怀疑丈夫出轨，她吞下安眠药 看到爱犬扒门“求救”，她后悔了

3月8日晚临近9点，幕府新村的一些住户，听到附近一户人家传来“汪汪”的狗叫声，伴随着急促的扒门声。发生了什么事？就在大家想去看究竟时，派出所民警赶了过来……一打听才知道，原来，这户人家的女主人想不开服药自杀，她的狗是在求救啊！

现代快报记者 马薇薇

怀疑丈夫出轨，她吞了十颗安眠药

3月8日晚上临近9点，幕府山派出所接到报警电话，报警人称自己的同事王女士在家里吃了大量药物，怀疑她自杀。

民警拨打了120，并迅速赶到报警人所描述的地点。远远的就听到屋子里有狗在狂叫，走近一看，一只大黄狗边叫边扒门，十分着急的模样。

民警进门后，狗急忙往屋里跑。民警跟过去，只见一名女子倒在院子里，痛苦地呻吟着，还不时呕吐，不过意识尚清醒。民警赶紧将她扶到床上休息。看着主人平安进屋，确认她安全了，大黄狗安心蜷缩在角落里，静静注视着民警和主人。

王女士称，丈夫与一个年轻女子走得最近，自己怀疑丈夫出轨。3月8日晚上，丈夫没有回家陪她，手机也关机了，王女士伤心不



扒门求救的大黄狗 报料人供图
已，于是想到轻生，一口气吞了十颗安眠药。
看到爱犬扒门求救，她不想死了

吞了安眠药以后，王女士听到爱犬拼命扒门哀叫的声音，突然不想死了，于是挣扎着摸到了手机，但是她不敢告诉儿子，只好打电话给要好的同事求助。

现代快报记者看到，王女士家中还摆放着儿子儿媳的大幅新婚照，王女士说，她不想让儿子担心，更不愿意让他知道父亲的事。民警与王女士的亲人取得了联系，随后和急救人员一起将王女士抬上了担架。

大黄狗也焦急地跟了出来，想要陪伴在主人身边。民警担心它跑丢或误伤别人，就将它拦在门内，大黄狗只能站在门边，眼巴巴地看着主人被送上救护车离开。

据了解，经过抢救，王女士目前已无大碍。
(蒋先生线索费50元)

烧菜时灶台起火，饭店学徒吓跑了 直到火被扑灭，也没有联系上他

快报讯 (见习记者 孙旭晖 记者 顾元森) 昨天下午3点半左右，瑞金路一家饭店突然起火，滚滚浓烟从厨房内冒出。好在抢救及时，火势没有蔓延，也没有造成人员伤亡。据了解，当时厨房内一名学徒在做饭，可能是灶台起火导致火灾，目前警方正在进一步调查事故原因。

“当时正在巡逻，看到这个饭店的厨房里有浓烟，就赶紧报警灭火了。”饭店所在的瑞阳小区银达物业保安陈师傅说，发现火情后，他和附近居民一起用干粉灭火器帮忙灭火。下午3点40分左右，消防部门和医护人员陆续赶到现场，大家合力灭火，不到10分钟，明火已被

完全扑灭。幸运的是，没有人员伤亡。

饭店服务员小胡说：“当时厨房里只有一人在做工作餐，我在二楼的包房睡觉，其他两位服务员在门口休息。”他听楼下有人喊失火后，饭店里已经充满了浓烟，他通过饭店二楼的阳台爬到隔壁窗台逃生。饭店老板称，当时厨房内只有一名学徒在做工作餐，据了解，他做饭过程中灶台起火，吓得逃出去。直到火被扑灭，这名学徒也没有联系上。

瑞金路街道办城管科负责人说，这间厨房是违章建筑，3月7日下午，饭店负责人曾向街道办承诺，会在昨天将它拆除，没想到会发生这起事故。

南大自考，专科、本科

北外、川农等名校汇聚 + 热门专业 + 正规办学 + 快速拿证 + 保证通过。

网址: www.njycwh.com 咨询电话: 13675168926 025-83308763

提升自信 克服紧张 改变内向 主动热情

当众讲话训练

豆瓜训练南京卡耐基演讲沟通实战课程

咨询电话: 025-84210358 84210359

南京卡耐基网址: www.njknj.com.cn

学历·职称

正规程序，轻松毕业 签订协议，保证通过。

国家备案，电子注册，调档函调函

电话: 025-83594596, 13952037006 地址: 中山北路 105 号

南大南苑

成人高考

专科高起本

报名: 广州路 22 号 -5 三楼 (大航教育: njuee.com)

报名: 广州路 22 号 -5 三楼 (